

# 省运会各项比赛激战正酣

男子百米大战今日文昌开跑



↑ 拳击比赛。

本报记者 宋国强 摄

◀ 名将江亨南在跳远比赛中。 本报记者 宋国强 摄

→ 高尔夫球赛。 小蒋 摄



## H 第五届省运会

本报海口8月12日讯 (记者王黎刚)海南省第五届运动的比赛渐入佳境,登山比赛12日在海口火山口结束,高尔夫球比赛11日在观澜湖球会收杆。

### 三亚队获登山团体冠军

登山比赛首次进入省运会,比赛分为团队竞速登山和登山健身两部分。团队竞速登山赛以团队的形式进行,根据组委会提供的地形图对照坐标点的地理特征,自主选择登山线路,参赛队伍每队由4名参赛队员组成(其中至少一名为异性),共有来自海口、三亚、保亭、东方、儋州等10个市县的代表队参加。比赛设立关门时间,超出关门

时间的成绩无效。比赛成绩按最后一名队员到达成绩计算,最终成绩由所有赛段总成绩得出,用时最短的队伍为胜。

最终,三亚队以43分46秒的成绩摘得冠军,保亭队和澄迈队分别获亚军和季军。登山健身组比专业组晚10分钟出发,群众登山组选手大都以家庭为单位组成。

### 万宁高球队夺两项第一

在高尔夫球比赛中,万宁大丰收队的林树杰以-4杆(69-71)的成绩夺得男子组冠军,三亚女子队的王爱群则以170杆(90-80)的成绩获得女子组冠军。在团体赛中,万宁大丰收队以443杆(219-224)的总成绩获得冠军。

本次高尔夫比赛暨队际赛一共分为三轮,分别在8月9日、8月10

日和8月11日进行,但受今年第14号台风“摩羯”影响,组委会出于安全考虑,将第二轮比赛取消,比赛总成绩根据第一轮和第三轮的分数进行计算。

在两轮比赛中,林树杰在第一轮较量中抓到三个小鸟。在决赛轮中,他虽然在第15洞的时吃到了双柏忌,但是相比起其他受天气影响水平发生较大波动的选手而言,林树杰的表现较为稳定,这是他夺冠的主要因素。

### 儋州拳手赢得5金

拳击比赛12日在三亚学院结束,儋州队发挥出色,夺得了5枚金牌。临高拳手紧随其后,获得了4枚金牌。

本次比赛吸引了省内8个市县和行业体协队的90多名拳手参加,

得到了三亚职业拳击协会的大力支持。比赛设男子成年组(6个级别)、男子少年组(4个级别)、女子少年组(3个级别)3个组别。最终,临高队的覃德智、王蒙蒙和符壮位获得了男子成年组56公斤级、60公斤级和65公斤级的冠军,符彩莲赢得了女子少年组48公斤级冠军。儋州拳手在少年组的比赛中技高一筹,杨志雄、符列和、杨嘉辉分别赢得了男子少年组48公斤级、56公斤级和60公斤级冠军。刘壮尧和陈肖飞获得了男子成年组52公斤级和65公斤以上级的冠军。保亭队的李静和赵承聪分别取得了女子少年组52公斤级和男子少年组52公斤的冠军。

定安队的符传瑜和万宁队的黄笑海分别取得了女子少年组46公斤级和男子成年组49公斤级冠军。首次参赛的东道主三亚队获得

了两块铜牌。

### 陈俊获跳远冠军

田径比赛12日在文昌中学体育场继续进行,“海南飞人”江亨南在跳远比赛中以7.02米的成绩名列亚军。陵水队的陈俊以7.06米的成绩夺冠。

本次比赛共有来自海口、三亚、陵水等18个市县的近800名运动员参加,比赛设有100米、200米、400米、800米、1500米、跳远、跳高、铅球、链球、标枪、男子110米栏、女子100米栏、七项全能、铁饼、4×100米接力、4×400米接力以及400米栏17大项。

“海南飞人”江亨南在成人组100米预赛中以10秒44的成绩进入了决赛,这个成绩和他6月在全国田径冠军赛中的10秒22仅差0.22秒。成人组100米决赛将于13日上午开跑。

## 海南第二届数字阅读比赛活动启动

本报海口8月12日讯 (记者王黎刚)为打造书香社会,建设文化海南,推进数字化阅读,海南省第二届超星杯数字阅读“南国达人”比赛活动12日在海口正式启动。

据介绍,本次比赛参赛对象为海南籍及在海南长期生活和工作的人士,侧重于教师和学生,职业、性别不限。要求参赛者先登陆海南全民阅读网点击右上角“超星杯报名”填写报名表,参赛者每个月提供1篇以上读后感,所读电子书籍内容必须是健康向上和催人奋进的数字读物。截稿日期为今年9月30日。应征稿件统一发送至海南省全民阅读俱乐部邮箱:hnquannminyuedu@sina.com。省求是全民阅读俱乐部在海南全民阅读网开辟专栏,刊载参赛者的读后感。组委会将根据参赛情况,编辑出版《数字阅读南国达人》获奖稿件书籍。

据悉,评委会将评出数字阅读“南国达人”特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖30名,分别颁发2000元至100元奖金,初定今年10月底颁奖。

本届比赛由省全民阅读领导小组办公室指导,省求是全民阅读俱乐部承办。

## 深圳名画家海南人物写生作品展海口开展

本报讯 “海南情深 魅力人文——深圳著名画家海南人物写生作品展”8月12日在海口喜盈门美术馆开展。

据介绍,此次展览是4位深圳名画家杨金瑞、马小其、阎占东、张健签约海南省海美画院走进海南开展人物写生创作并在万宁举行首次展览后,在省会海口市举办的第二次海南人物写生展。

主办方介绍,海南省海美画院签约4位深圳名画家后,带着他们相继走进文昌、陵水、五指山等地采风调研,寻找创作主题,其后又进驻万宁兴隆华侨农场咖啡谷,进行了长达一个多月的人物写生。4位深圳画家用丹青描绘海南,用翰墨抒写情深,经精心筛选,此次在海口展出的人物写生作品共50多件。省根雕艺术协会会长、省海美画院院长张进山希望通过这次展览促进两地艺术交流,为海南文化建设助力。

此次展览由省美协、万宁市委宣传部主办,万宁市文联、省海美画院、海南海美建筑园林装饰工程有限公司承办,展览将持续到8月26日。

(美协)

广告



2018海报集团  
金秋车展

## 新能源汽车 新时代车展

2018年8-12月5万辆新增小客车车主专享优惠

9.6-9.9

海南国际会展中心(西海岸)

